

中央拨款五千万保盈江“生命线”

震区未发现次生地质灾害,移动通信全面恢复,供电恢复正常

综合新华社电 记者从财政部获悉,财政部于12日紧急下拨中央预算内基建资金5000万元,用于3月10日云南盈江地震灾区恢复抢修灾区道路、供水等生命线工程。

此前,财政部、民政部已于11日紧急下拨云南地震灾区生活救助资金5500万元,用于地震灾区受灾群众紧急转移安置、过渡性生活救助和向因灾死亡人员家属发放抚慰金。

此外,国土资源部门专家12日上午向记者介绍,通过对盈江

县15个乡镇的初步排查,虽然地震导致靠近震中的4个地质灾害隐患点发生了变化,但目前未发现地震引发的次生地质灾害。国家测绘局在地震发生后立即启动应急测绘保障预案,紧急利用现有测绘资料加工制作灾区震前行政区划图、卫星影像图和地形图。据介绍,国土资源部门已对全县15个乡镇进行了初步排查,尚未发现山体垮塌、滑坡、堰塞湖等次生地质灾害。

记者12日从中国电信集团总部了解到,云南盈江灾区及梁

河县受影响C网基站均已全部恢复运行。同时,中国移动盈江退服基站和中断的光缆也已陆续抢通。目前,县城及所有乡镇均能打通移动电话,灾区移动通信已全面恢复。

记者从南方电网公司获悉,至11日11时,云南地震灾区梁河、盈江县城已恢复正常供电,4个110千伏和12个35千伏电压等级站恢复供电,从震后停电到恢复供电仅用22小时。目前,灾区电网已从应急抢险状态逐步转入灾后重建。



寒潮来袭

3月13日,汽车行驶在甘肃武威乌鞘岭的公路上。当日,寒潮袭击甘肃西走廊的天祝、古浪等地,部分地区出现降雪和大幅度降温。(新华社发)

一周国内新闻回眸

药品降价让利于民 盈江地震排查结束

□ 国庠

上周,在全国“两会”举行的记者会上,不断有利好消息传出。住建部官员表示,今年国家将建设1000万套保障房,总量可能首次超出商品房;财政部部长谢旭人表示,今年中央财政更加向民生倾斜,民生开支将占到中央财政支出的2/3;人力资源和社会保障部部长尹蔚民在答记者问时表示,今年国家将着重解决城镇劳动力2400万人就业问题,并将加快建立正常的职工工资增长机制……

我国“十二五”规划纲要草案提出的未来5年居民收入将与经济同步增长的消息,对广大民众来说更是大利好。就像温总理在政府工作报告中所说,把保障和改善民生作为经济工作的出发点和落脚点,让人民群众共享经济发展的成果。

上周,全国人大常委会委员长吴邦国在十四届全国人大四次会议第二次全会上庄严宣布,经过几十年的努力,中国特色社会

主义法律体系已正式形成,这标志着我国各项事业的发展已纳入法制化轨道。

依法治国,是社会文明进步的标志。唯有法治而不是人治,才能最大限度地减少犯罪,保证全体社会成员之间的公平公正;唯有法治,才能实现国家的长治久安和促进社会和谐。当然,要达到社会的高度和谐,还需要所有人都遵纪守法,不让“我爸是谁”的类似事件重演。这,还需要一个过程。

药价降啦!国家发展改革委7日宣布,从3月28日起降低四环素、青霉素等162种近1300个剂型规格药品的最高零售价,调整后这些药品价格平均降低21%,预计每年可减轻患者负担近百亿元。此次降价的主要是用于治疗感染和心血管疾病的抗生素和循环系统类药物,是日常用药,对广大患者来说,是看得见的实惠。

10日中午,云南省盈江县发生5.8级地震,截至11日18时统计,此次地震共造成28.25万人受灾,因灾死亡25人、受伤250余

人……悲情袭来,中华民族上下万众一心、众志成城的抗震救灾精神立刻显现出来。经各方全力救援,目前现场搜救排查任务基本完成,确认废墟下已无压埋人员,受灾群众临时安置工作全面展开。

8辆加长林肯、1辆路虎压阵,千人鼓瑟吹笙,多台摇臂摄像机现场拍摄,耗资数百万元,为的是给一位逝去的老人送葬。这场3月4日发生在浙江省温岭市新河中学的豪华葬礼引爆网络。事发后,豪华葬礼当事人正田控股集团董事长林大宇向公众道歉,新河中学出租操场的副校长已被停职。

办如此奢华葬礼,不知道到底是孝顺还是摆阔?难道孝心非得用奢华的“身后事”来体现吗?这场豪华葬礼选在教书育人的中学校园里,不知道正在教室读书的孩子们咋想?

其实,孝顺不用这样做,在老人活着时为他们端碗饭、洗洗脚甚至聊聊天,在老人看来可能就是最大的孝顺!葬礼如此奢华,老人真要在天有灵,该不高兴了。

青岛一只藏红獒 卖出千万“天价”

一山西煤老板买走,称主要为玩耍



千万身价的“轰动”和它的饲养员。

12日,圈养在青岛崂山百雀林的一只11个月大的顶级藏红獒,被一个山西煤老板以一千万元的价格买走,创下山东省同岁藏獒价格新高。

12日上午,在藏红獒交易仪式上,记者见到了名为“轰动”的藏红獒。它只有11个月大,毛量却非常惊人,有着高耸的头峰、垂厚的脖颈和浓密的背毛,毛量大且颜色纯。这只藏红獒身高80厘米,长1米多,

体重已达80公斤,虽然看起来很凶猛,但见到陌生人并不撕咬。在仪式上,它还乖乖地将一幅“今年轰动最红”的横幅用嘴叼着上台送给观众,样子非常可爱。

“我已经提前准备了好几个饲养员,专门为‘轰动’服务,相信它在山西过得会很好。”山西晋城的煤老板杨先生说,买“轰动”主要是为了玩耍,他会给这条藏红獒更好的生活环境。(据《齐鲁晚报》)

80后“闪离”少 “七年之痒”提前两年

新华社武汉3月13日专电(记者周梦榕)80后以个性强、重视自我著称。然而来自武汉市中级人民法院的一项调研称,与人们印象不同的是,80后离婚案中“闪离”、第三者插足并不多见,离婚时的平均婚龄接近5年,和婚姻中的“七年之痒”现象相比提前两年。

据武汉市中级人民法院办公室介绍,近年来武汉法院受理的离婚案件中,涉及80后当事人的比重逐年上升,去年上半年已达30.4%。

从这些案件来看,人们印象中存在的“闪离”情况并不多见。武汉

80后离婚案件当事人多是1980至1985年出生,闪婚闪离现象并不普遍,相识时间一般在1年以上,结婚时间平均为4.7年,时间最长的有9年,最短的也有2年。与传统的“七年之痒”相比,80后的离婚时间平均提前2年。

另外,80后离婚缘由多为家庭琐事。因为80后的婚前生活多由父母安排,双方独立生活后常为家庭琐事产生纠纷,产生纠纷后又不能宽容对方,小纷争往往积淀成大矛盾,最终导致婚姻破裂。与其他年龄段群体相比,因第三者导致离婚的所占比例很小。

湖北侦破“锯末”胶囊大案

假冒药品销往全国28个省区市



警察展示部分假药样本。湖北省荆州市警方经过半年多的努力,一举侦破了被称为湖北假药“第一大案”的制售假药案件,警方一举端掉了6个制假窝点,抓获犯罪嫌疑人23名。这6个制假窝点用锯末、粗糠和面粉做原料,半年内疯狂炮制出上亿粒胶囊,冒充201种药品,并通过互联网销往全国28个省份的100多个市。(新华社发)